



《大魔术师》开首映发布会

梁朝伟：以后只接喜剧

由尔冬升执导、集结了“二王一后”梁朝伟、刘青云、周迅以及闫妮、吴刚等强大演员阵容的电影《大魔术师》即将在1月12日全国公映。8日，导演尔冬升与众演员集体亮相北京首映发布会。谈到与周迅的首次合作，尔冬升表示，她是一个即使没有对白，脸部依然有语言的演员。梁朝伟在接受媒体群访时，也坦言在戏中变魔术压力很大，不过通过这部戏，自己心情更放松了，接下来也不愿再接更沉重的电影，自曝以后只接喜剧片，就算要夸张扮丑也毫无障碍。

在谈到张柏芝已成为烂片女王时，尔冬升希望大家对她宽容些。

梁朝伟变魔术
压力很大

此次在《大魔术师》中，梁朝伟扮演了一位技艺精湛的魔术师，并在戏中从饰演军阀的刘青云手中夺回了“未婚妻”周迅。导演尔冬升说，梁朝伟此次在戏中主要负责“浪漫”的部分，在戏里不断用眼睛放电，不过在被问及生活中自己浪漫与否时，梁朝伟却称，“我都不知道自己浪不浪漫，再说我自己说自己浪漫，那不是很土吗？”

由于是一部魔幻喜剧大片，《大魔术师》中大大小小的魔术加在一块儿有近50个之多，但演技过人的梁朝伟坦言在魔术面前也有些不自信，“我是进组以后才开始跟老师练习，所以练得很辛苦，而且片场我也不是做一两个镜头，有时候要拍很长的镜头，在舞台上有一点点问题，全组就要重新来过。”因此在梁朝伟的记忆中，在拍这部戏的时候还是很紧张，“变魔术的时候，所有东西都要表现得很完美，就会很紧张，导演也就紧张，所以就变成无形的压力。”

不想再拍沉重的戏

除了还没公映的《一代宗师》，梁朝伟近几年接戏相当少，上一部电影要追溯到2007年李安导演的《色戒》，有消息称，梁朝伟入戏太深，难以走出戏中沉重的感觉。谈到很久没拍喜剧的感觉，梁朝伟说整部戏下来，整个人的心情都轻松了很多，他坦言，其实还是很喜欢演喜剧，也很想拍，只是一直没有碰到电影公司找他演喜剧，而因为此次在《大魔术师》中很愉快的创作经历，梁朝伟笑言，“以后大家都不要找我来演剧情片了，不想再玩深沉了，我要演喜剧……”不过他坦承，片子之后，无论演什么，也许都会用一种喜剧的角度去看，“而非沉重地去看，再说我年纪也比较大了，也觉得不需要总是那么沉重地去看一些事情了。”

在现场谈到演戏，从艺多年的梁朝伟感言，他很喜欢看演员不同阶段的

戏，“不同的演出，你的反应也会不一样，我希望在能演的情况下，演到老，我也想在不同阶段，能有自己的作品。”

导演尔冬升透露，请梁朝伟来演这部电影也费了很多周折，“我其实差不多有10年没碰到他了，这次我说我要退休了，想跟你合作一部戏，你愿意拍吗？”梁朝伟便接下了《大魔术师》，“他给我说，再拍五部电影，那我也再拍五部，不过梁朝伟确实也跟我说，不想再去拍那种压力很大、很沉重的电影了。”

尔冬升也有些骄傲地说，“我的第一部戏就是梁朝伟演的，要是以他的最后一部戏来结束我的导演生涯也是不错的。”不过在他看来，有些人红了后，是很难交流的，“但在拍戏前，我跟梁朝伟喝了两杯，他还是以前的样子，以前的那种状态，不过他确实越来越内向了。”

尔冬升谈张柏芝 称她还是一个好演员

当年凭借尔冬升执导的《忘不了》，张柏芝勇夺金像奖影后，尔冬升在张柏芝的演艺生涯中也扮演着恩师的角色，不过此前有消息称，张柏芝复出的第一炮原本是此次尔冬升的《大魔术师》，但外界却传言称，张柏芝见利忘义，等不了，宁愿不断接一些高片酬的烂片而放弃尔冬升，而今年，张柏芝也被有些媒体冠上了“烂片女王”之称。

对此，尔冬升坦言这里面可能有各种原因，但不希望大家把那些当笑话来看，“每个人都有成长的过程，既然是成年人，肯定要对对自己的选择负责，而经历那些之后，她也会谨慎地选择。”尔冬升也强调，即便张柏芝现在的戏不好，并不代表她未来不好，“她还是一个好演员。”

(据《成都商报》)

传吴奇隆离婚
付巨额费用

马雅舒经纪人欲告名嘴

据台湾“联合报”消息，吴奇隆因《步步惊心》再度走红，最近又成电视娱乐名嘴谈论的话题，近日有传他和马雅舒离婚后，吴奇隆付出上亿元(新台币，下同)的赡养费，导致身上所剩无几。日前，马雅舒的经纪人阮虔芷在Facebook表示“今天要告这位名嘴，说的都不是事实。”

事发于TVBS《哈新闻》日前请娱乐名嘴谈情侣、夫妻撕破脸，其中一位名嘴拿出iPad秀吴奇隆和马雅舒当年结婚甜蜜照，之后又谈论马和外籍老公如何3天不出房门一事，最后她与吴离婚，因房产均登记马名下，付出6栋房产与千万元现金，总计超过上亿元，该名嘴还说“吴奇隆后来回台湾说他身上只剩5万元。”

这番言论让阮虔芷气不过，决定要找律师商量，将告该名嘴诽谤，她说“本想息事宁人，因我不针对男方，他在内地发展不容易，也是个好人，但这些名嘴越讲越过分，不出面对不起我的艺人。”至于是哪位名嘴，阮虔芷说“我现在先不回应，明天会找律师商量。”

至于马雅舒是否拿巨额分手费一事，阮虔芷说：“等我找律师，事实自然会公布，不是为炒新闻，只想还原事实真相。”她透露马雅舒在前段婚姻饱受很多委屈，“她真的很不容易，事实公布你们都会吓一跳。”

(中新)

赵本山
春晚小品二选一
《乡村爱情》
成备胎

记者日前获悉，赵本山龙年春晚依旧是两手准备，除总导演哈文透露的公益题材作品外，由热播剧《乡村爱情》衍生而来的小品，也有可能搬上春晚的舞台。

此前，赵本山演什么，一直是春晚组团的“最高机密”，哈文在接受采访时只透露，本山大叔的作品与公益有关。知情人士告诉记者，赵本山并不只准备了这一个作品，一个由其热播剧《乡村爱情》衍生而来的小品，剧本也已创作完成，方向也与公益相关。

如果最终选定这个小品上春晚的话，“刘能”王小利、“谢大脚”于月仙、“谢广坤”唐鉴军、“王天来”小沈阳等“名角儿”都极有可能参与其中。

记者也了解到，目前这两个作品都在紧锣密鼓的彩排中，本月12日，本山团队会再度赴京进组，届时将会确定最终的作品和演员。

(搜狐)

成龙赴台拍戏浴巾蔽体
林凤娇戴墨镜坐镇片场

台湾“苹果日报”报道，57岁影坛大哥成龙曾来台湾拍《重案组》获金马影帝，日前其20年后新片《十二生肖》再度来台取景，这是他的第101部电影，号称是最后一部动作片。担任“成龙影业”董事兼秘书的“龙嫂”林凤娇，也难得露面相随。8日，成龙拍落水戏，用浴巾围着胸肌御寒，林凤娇则戴墨镜在旁视察片场，陪老公共进午餐。

8日6时许，10多台剧组车辆前往拍摄地点河东乡金樽渔港，身兼导演与男主角的成龙，则是到早上7点多才下楼用餐，明明是在室内，他仍戴着墨镜遮星光。拍片现场是在一片悬崖边的丛林，工作人员在离片场300公尺处架起封锁线，不让生人靠近。稍晚，男主角之一的韩星权相佑和两位长发美女穿着冲浪装现身。

“龙嫂”林凤娇则直到11点多才出现，她与同行的中年女性在片场有说有笑；28年前她嫁给成龙后淡出演艺圈相夫教子，坚强面对吴绮莉私生女风波，接手“成龙影业”出任JC Group公司董事兼秘书。传成龙身家超过90亿元台币，家中财务也由林凤娇一手打点，多年来她甘愿当“大哥”身后的女人很少曝光，去年曾被拍到低调返台会亲



成龙(左)拍完落水戏裹着浴巾，林凤娇(戴墨镜者)在旁笑得灿烂。

友，帮儿子房祖名挑剧本，足见“龙嫂”地位稳固。中午用餐时间，剧组陆续往草地上的帐篷移动准备放饭，成龙最晚现身，刚拍完落水戏的他赤裸上身只围着一浴巾，不时用手拉位于胸前的浴巾，他和林凤娇相对而坐，夫妻俩就在美丽的海岸线旁吹着海风共进浪漫午餐。

(据《新京报》)